Автор: Камиль Фахрутдинов © Babr24.com ПОЛИТИКА, СКАНДАЛЫ, ИРКУТСК ● 37854 15.09.2021, 18:26

Сергей Тен: единоросский устав един

У глупости, видимо, есть какое-то мощное свойство – вызывать цепную реакцию среди носителей. Стоило администрации школы №47 устроить скандал на всю Россию по поводу хвоста на голове учащегося – как аналогичное зудящее чувство возникло у депутата Госдумы Сергея Тена. Помешать реализации этого мощного древнего закона не смог даже инстинкт самосохранения, хотя первый угрожает дальнейшему существованию Сергея Юрьевича в федеральном парламенте.



Повинуясь этому закону, Тен немедленно настучал во всех доступных соцсетях следующий феерический пост с орфографической и пунктуационными ошибками.

«...Я считаю, что именно благодаря тому коллективу педагогов 47 школы и первому директору Валерию Матвеевичу Степанову, светлая ему память, мы выросли Людьми. Но это присказка, а сказка — впереди. Я про мальчишку шестиклассника, которого не пустили в мою родную школу из-за прически, из-за «хвостика» на голове. В школе есть правила, которые надо соблюдать, которые нужно уважать. Правила, выработанные поколениями учеников и педагогов, правила которые соблюдаются уже три десятка лет и действие которых мы тоже испытали на себе... Безусловно, дети должны иметь право на самовыражение и самореализацию, но свобода - это не значит вседозволенность. Ты можешь самовыражаться до тех пор, пока не затрагиваешь интересы окружающих тебя людей, не затрагиваешь интересы окружающего тебя общества. Если не нравится, если не устраивает, пожалуйста, в Иркутске есть школы, где не такие высокие требования к внешнему виду учеников, учитесь там на здоровье. А если ты пришёл именно в эту школу, если родители приняли такое решение, то будьте любезны уважайте общество, которое вас окружает. Правильно поступили в 47 школе».

Ну, то есть Сергей Юрьевич на полном серьезе считает себя Человеком с большой буквы. И звание это, как и свои миллионы, он обрел благодаря форме одежды и стрижке по уставу. Ну конечно, не честным же выполнением дорожных подрядов, не сохранением же пенсионного возраста и положений Конституции это звание обретать! Эти беспардонно переписанные Теном и Ко правила как раз фигня, интересов Тена и коллег по «Единой России» они не затрагивают. Главное, по Тену – не высовываться из стройных рядов «Едра», голосовать и говорить как надо, как все... И будешь Человеком – ну, то есть при господрядах и бабле. Простодушный Сергей Юрьевич, и правда, совершенно честно изложил свою жизненную философию. А кому не нравится – валите из страны, как и из школы №47. У вас господрядов нет и к Людям вы не относитесь. Правильно поступили в «Единой России».

Еще и пнул остальные школы, «где не такие высокие требования». В сухом остатке есть Тен-Человек и остальное быдло.

А по другим поводам, кроме себя, на душе у господина Тена, как обычно, лежит большая холодная лягушка. Настолько холодная, что он, не запомнив отчество и фамилию директора «родной школы», даже не снизошел их погуглить. Нуте-ка, вспомните имя-отчество директора своей школы – можно его забыть, даже если школа была не одна? Это ж насколько Сергей Юрьич с детства занят только собой...

Конечно, депутату тут же насовали соответствующих комментариев.

Или, например, таких:

lena kisage Внешний вид безусловно должен быть опрятным. Но какую причёску носить ребёнку эти выбор ребёнка, и журить, давать оценку могут только родители но не как директор школы и вся остальная администрация. Мой ребёнок в этом году закончил обучение в 47, и мы выдохнули. Хороших учителей остались единицы. Директор школы каждое 1 сентября кичится тем, что из школы выпускаются медалисты и поступают в лучшие вузы страны и за рубежом, а почему она не говорит чьими силами это сделано? Постоянное унижение,



lukoffka У вас ошибка в ФИО директора - Степанов Валерий Матвеевич (светлая ему память). И он был и остаётся лучшим директором 47 лицея. Про все остальное промолчу - 47 лицей славился подобными вещами ещё в период, когда я там училась. И гордится здесь совершенно нечем. Чем хвостик ребёнка, которого унижали взрослые люди несколько часов затрагивает интересы окружающих, при учёте того, что в остальном ребёнок выглядел и вёл себя вполне прилично непонятно. И мне стыдно, что депутаты это поддерживают ведь вы лидеры мнений! За что я благодарна этой школе - за прекрасных учителей, которые, увы, все ушли оттуда, просто потому, что не смогли работать в такой обстановке.

1 дн. "Нравится": 45 Ответить



nikolaikani Интересно... И каким же образом в данном случае были задеты интересы общества. Он ведь никому не помешал учиться и получать знания. Может стоит вместо того, чтобы цепляться до хвостиков, более пристально следить за ситуацией со всякими спайсами, снюсами...? Или например с



sergei_p88889 Согласен с вами на 100%

23 ч. "**Нравится**": **4 Ответить**



maribeley A самое мерзкое - на следующий день парень пришел с той же стрижкой, но хвост не собрал, и все ОК. Театр абсурда.

18 ч. "Нравится": 7 Ответить

И ведь. главное, плевать депутату и на этого 12летнего парнишку, которого он тоже смог просто походя морально пнуть и пойти дальше. Только ради того, чтобы в преддверии выборов притянуть голоса затюканных работой учителей. Сергей Юрьевич, да

вниз на набережную и посмотрите какой там "порядок" и состояние набережной в целом, прогуляйтесь с семьёй среди людей, послушайте их мнение о состоянии и порядке на набережной. А после этого поднимитесь на плотину и посмотрите на кучу мусора, спрятанную под баннером с вашим изображением, которая лежит там уже пол года. Да, и ещё, приезжайте утром к 8 в школу, посмотрите какую "прекрасную" дорогу там сделали для родителей которые привозят детей в школу. Только пешком пройдитесь, потому что из окон внедорожника видимо все выглядит иначе.



rimma_serebrennikova То есть, когда Константин Цзю становится абсолютным чемпионом мира со своей косичкой он мужиииик 🥒 , а когда мальчишка пришёл с малюсеньким хвостиком, он транс? Сколько фильмов смотрим и восхищаемся актерами с длинными волосами, все они крутые мэны. А когда где-то в сибирском городке мальчик решил сделать себе вполне современную, ни чем не примечательную стрижку, школа 47 имеет право ярлыки навешивать, да ещё получать поддержу от депутатов 🌎 🥎 🥎 Выборы же скоро, теперь весь состав школы номер 47 знает где

учителю, если школьник нормально учится и не треплет нервы (а с юным самураем так оно и есть), вряд ли есть дело до его хвостика.

Гораздо больше его достали бесконечная писанина и невесть кем коронованная администрация, а еще такие вот депутаты, которые взяли и добавили пять лет работы без пенсии. А если ты не пенсионер, а дети выросли – даже и десятки перед выборами не перепадет.

Но за коротко стриженных тенов в одинаковых дорогих костюмах голосовать все равно погонят... Да лучше бы вы всей фракцией отрастили косы до пояса, а не воровали и законов антинародных не принимали. Недаром Костя Цзю в «Единую Россию» в 2006 году хоть и вступил (и господин Тен вроде не возражал), но о партийной деятельности его с тех пор не слышно. Неспортивно это потому что – детей пинать!



Ранее по теме:

Образование по-иркутски: школьника не допустили до занятий из-за прически

Министр образования Прибайкалья как гендерный ориентир: папка, табак, перегар и щетина

Автор: Камиль Фахрутдинов © Babr24.com ПОЛИТИКА, СКАНДАЛЫ, ИРКУТСК **37854** 15.09.2021, 18:26

₼ 923

Версия для печати Скачать PDF

🖒 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- -ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области: irkbabr24@gmail.com



Автор текста: Камиль Фахрутдинов, обозреватель.

На сайте опубликовано 264 текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова Телеграм: @irk24_link_bot эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская Телеграм: @kras24_link_bot эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская Телеграм: @nsk24_link_bot эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин Телеграм: @tomsk24_link_bot эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор" Телеграм: @babrobot_bot эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта